



班里的问题少年

我曾经是个成绩倒数第一的淘气学生，后来却获得了国家一等奖学金，这一切的改变都是“真、善、忍”给我带来的。

一九九八年左右，母亲经人介绍走入了法轮大法。母亲修炼后把我也带上了大法修炼的路。

之前我正上小学，是班里的问题少年，成绩经常考倒数第一，老师与父母对此很头痛。不仅如此，我上课不遵守纪律，特别爱讲话，还能带动一片，影响老师授课。为此，老师把成绩优秀、性格平稳的班长调来做的我的同桌，让他帮助我。没想到的是，不久班长的成绩从九十多分变为六十多分。老师说这都是我造成的，是我的错。

父母与工作单位的很多同事都住在单位大院里，他们的孩子很多都是我的同学。我有时和同学们玩着玩着就打起来了，同学的父母很多都知道我是个差生，都不准自己的孩子跟我玩，以免受影响。我的父母经常听到其他孩子的家长说我把人家的小孩打坏了等等。

不仅如此，当时的我出口就是谎话，还偷同学的东西。班主任请家长见面是经常的事。为此父母的心情很差，我在家就经常挨打、挨骂。有一阵，多门课的老师们都要请家长面谈，我的父母都不愿去学校了。

当时的班主任对我说：“你父母都不管你了，我们老师还管什么。”

大法开始在我的心里扎根

母亲修炼法轮大法后变了很多，脾气暴躁的她性格变温和了，不再用打骂教训我了；以前父母经常吵架，修炼后的母亲遇到问题总是说自己哪里做错了，要改正；母亲曾经很爱打麻将，修炼后再也不打麻将了，把心用在对我的教育上。母亲用“真、善、忍”要求自己，也用这三个字影响、教育着我。我觉得法轮功的确好，法轮大法给我们整个家庭带来了变化。大法开始在我的心里扎根。

跟着妈妈修炼，我的变化很大：认识到骗人和偷东西这些行为是非常不好的，是不可做的，会给自己人生带来严重的后果。学习上进步也很大，在课堂上还愿意积极回答老师的提问。只要班里有什么需要做的事我都积极地、尽心尽力地去做，粗活、累活、脏活抢着做，热的汗流浃背，大颗大颗的汗往下落时，心里想的是“多吃苦是好事”。遇到有人拿我的东西，我也愿意给对方了，受到误解也能默默的承受，并把因误解带来的不公不放在心上，自己就用心做好。

很多同学都愿意接近我了，我们成为好朋友。

当时班里有两位同学经常合伙欺负我，不断找我的麻烦。我不去计较，并愿意和他们做朋友。其中有位同学后来向我道歉，我说：“没关系，本来就没怪你们，现在你能这样想就很好。”她说：“当时和那位同学那样对你，你怎么都不怪我们啊？”我说：“不怪你们，因为我在修炼法轮大法，按‘真、善、忍’做，所以不怪你们。”我俩都开心地笑了。

班主任看到我有这么大的变化，单独找我问：“你最近怎么一下子像变了个人，是什么原因让你改变的？”我说：“我妈妈修炼法轮功了，妈妈像变了个人似的，变的很好，她也带着我炼，所以我也变了。”班主任问：“我妈妈最近也在炼这个功，这是个什么功啊？”我说：“这是教人做人的功。”我问：“您妈妈姓什么啊？”她告诉我她母亲的姓氏，我说：“说不定我还见过您妈妈，可能还在一起读过大法书或一起炼过法轮功的五套功法呢。”

诬蔑法轮大法的假新闻

小学毕业那个暑假，诬蔑法轮大法的假新闻连续日夜播放了两个月，之后还在陆续播出。假新闻迷惑了很多中国人，很多不明真相的人都以为新闻里播的是真的。

二零零一年的大年三十，江泽民集团制造了所谓法轮功学员“天安门自焚”案，用这个伪案煽动中国老百姓对法轮功的仇恨，为它残酷迫害法轮大法修炼者制造借口。当听到这些消息时，我心里的第一念就是：“这些肯定是假的。”大法改变了我，把我这个人见人嫌的坏孩子变成了为他人着想的好孩子，暴躁脾气的妈妈变温柔了。在一起炼功、学法的那些叔叔阿姨、爷爷奶奶都是我见过的最好的人，之前是没有遇见过这样慈善的人的。大法是什么我心里最清楚，大

文/大陆年轻大法学员

法弟子是怎样的人我心里可明白着呢！

初中的课本中有的课文中说大法是“×教”，考试中也有关于大法是“×教”的题目，我宁愿不要这些分数也不答这类考题。

老师说：“觉得法轮功好的同学还蛮多的嘛。”

记得高中政治课又出现大法是“×教”的内容。老师对着课本念了一阵，前排有个同学说：“我家邻居就有炼法轮功的，人可好了。”我的同桌接着说：“我家亲戚中就有炼的，法轮功是好的，不是书中写的那样。”这时老师不知说什么好了，便说：“觉得法轮功好的举手。”我立刻举起手，有一些同学也举了手，老师说：“觉得法轮功好的同学还蛮多的嘛。”

高中时我在班里担任专业课代表，总是提前去开专业课教室的门，每天协助老师收发作业，贴作品、买静物、搬静物、摆静物。下课后安排并参与做清洁，打扫好教室最后才离开教室。专业老师讲课，口干了会喝口茶，我便每天提前为老师打好开水，泡上茶。这样坚持了三年。

有一次班里的写生作品要在学校展厅里展览，所有作品需要装裱。正巧，当时临近一场重要的考试，同学们都在备考，学习时间很紧，我便一人把全班作品的装裱工作承担下来。展览当天专业老师到现场一看惊讶得不得了，说：“这么大的工作量是你一人完成的？”

班里同学有任何需要帮助的，我总说“好”并去帮助做。有一次一下子好几位同学都向我寻求帮助，而我手里正在忙一件其它的事，但我还是都答应下来，并一个个帮助他们完成他们要做的。专业老师见此情景笑着说：“课代表真好啊！”

处处为别人着想啊！

上美术课时，静物台上的水果被老鼠吃了一小半，我将那一小半转到朝我的方向，把完好的部分留给其他同学。旁边同学见了说：“你真是处处为别人着想啊！”其实这些点点滴滴都是修炼“真、善、忍”的学员都应该做到的。大法师父要求我们从做好人做起，不断修炼提高。

高中毕业后我进入艺术学院学习。入校时专业成绩优秀，成为班委。和在高中一样，我尽心尽力为班级付出，在整个学院表现都非常突出。记得那时，早上八点上课，我总是六点多就去教室学习了，直到下午五点左右下课。为了把老师布置的作业尽量做得完善，我总是学习到晚上十点，教学楼要锁门了才离开。每天晚上出教学楼时走廊都是黑的，经常整栋楼除了保安以外就是我了。有时回到寝室同学关心地问：“教学楼都没其他人了，你不怕吗？”我说：“不怕，我正气足。”

小时候很怕黑，经常自己吓哭自己，而且体弱多病，动不动就吃药或被送到医院输液。自从修炼后不再怕黑了，可以一人走很长时间的夜路，总能感觉到师尊在我身边，身体也变得非常好，为家里省去了大笔的医药费。

我在大学的学习状态给很多老师留下了很深的印象。学院系主任把我作为班级里专业的领头羊，其它专业的老师把我的作业借去给其他同学参考。一些作业被送去参加比赛，很多幅获奖被选入专业教材并出版。很多幅作品留校收藏，有些被老师拿去其它学校用于学习交流。

快毕业时，由于当时成绩在年级排名第一，又有省级以上的获奖及一些优秀的表现，被学院推荐申请国家一等奖学金，也是当时学校里第一个获国家最高奖学金的学生。

当时学院一些领导和老师知道我在修炼法轮大法，想必他们肯定了是大法给我带来的美好，把国家一等奖学金颁发给了我。当时老师通知我还有机会申请其它的奖学金。有位别班的老师对我说把机会给他们班的一位同学吧。我一口答应说“好”。我从心里很愿意让其他优秀的同学也有机会获得奖金。在场的老师都很感动。

如果不是修炼法轮大法，面对个人的利益我是不会放弃的。

我从一个考试倒数第一，表现恶劣的学生，转变为人人夸的中学生，又成为年级排名第一的大学生，并获得国家一等奖学金。目前我是正在读研究院的研究生。我的这段人生经历，在一般人看来是不可思议的。我知道这一切美好都是师父的法轮大法“真、善、忍”带给我的。

家教珍事

文/华翰



昔日恶少，转变为忠臣良将

晋代周处，字子隐，义兴阳羡（今江苏宜兴）人。他的父亲周鲂，曾任太守之职，但在周处年少时，即不幸去世，这样，周处从小便失去了父教。他弱冠时（古人大约二十岁称弱冠）便臂力过人，喜爱骑马射箭，四处打猎。他不拘细节，性情凶悍粗鲁，恣意而为，简直成了乡中的一害（刘义庆《世说新语》载：周处年少时“凶强侠气，为乡里所患”，可作一证）乡亲们都十分怕他，总是躲得远远的，不愿跟他交往。

时间长了，周处也知道自己为乡亲们所恶，便有悔改之意。他见父老乡亲们大多愁眉不展，闷闷不乐，心里觉得奇怪，便同他们道：“如今天下太平，再加上风调雨顺，五谷丰登，事事都如人意，为什么还郁郁不乐呢？”父老们回答道：“现今地方上三害未除，哪里能快乐得起来啊！”周处问道：“是哪三害？”父老答道：“南山上的白额猛虎，随意伤人，为害；长桥下的河中蛟龙，常伤人、畜，又是一害；至于第三害……”说到此处，父老们有些犹豫，但还是爽快地直说了出来：“恐怕要算是你了！”

周处听罢此言，不禁沉默良久。经过一番考虑后，他决然说道：“这三害我都能除去！”父老们欣然说道：“你如果真能除去这三害，那么真是我们地方上的一大幸事！”

于是，周处向母亲禀报，要改过自新。母亲欣慰地勉励了他。他便毅然身带利器，孤身深入山中。他搜寻到白额猛虎，与它一番拼搏，终于杀死了这只屡屡伤人性命的猛兽。接着，他又趁其余勇，奋身投入水中，去搏杀那条蛟龙。这条蛟龙与白额虎相比，其凶猛真是有过之而无不及。它在水中或沉或浮，一连三日三夜，毫不知倦。而周处之勇猛，更胜于蛟龙，他紧紧跟随蛟龙，与之恶斗了三日三夜。最后，蛟龙不敌周处，终于被周处奋力斩杀，血染长河。

周处三日三夜不归，宜兴的父老乡亲们，都以为他已经死了。想到地方上一下子三害俱去，从此可以太平无事，父老乡亲们都高兴地互相庆贺，欢喜雀跃。这时候，周处正好归来，眼见乡亲们的情景，才明白自己被大家痛恨到了何等地步，顿时大受刺激，深以为耻。也就是在这时候，他更加坚定了改过自新、重新做人的决心。

既然决心已定，他就毫不迟疑，准备立即付诸行动。他了解到吴中大将陆逊的孙子陆机、陆云，很有才华（陆机、陆云是晋代著名文学家，在文学史上具有很高的地位），便专程跑到吴县（今江苏苏州）去拜访，愿拜他们为师。这时，陆机正好不在家中，周处便拜见陆云，将自己的情况如实相告，问陆云道：“我很想改过自新，但是年纪已经大了，恐怕来不及了吧？”陆云鼓励周处道：“古人贵朝闻夕改，君前途尚可。只患志之不立，何忧名之不彰！”陆云的这番话，对周处是极大的鼓励和教育。周处从中深深领悟了有志者事竟成的深刻道理。从此以后，周处便刻苦读书，好学上进，进步十分快。他勤学而有文思，又十分注意自身修养，养成良好品德。刚过一年，他的名声就大大地不同以往，以至州、府的官员，都连连举荐他出来做官，他当了东观左丞、无难督（官职名）。

此后，周处为官三十余年，一直做到新平（今陕西彬县）、广汉（今四川射洪县）太守、散骑常侍和御史中丞。在任时，他克尽职守，很有政绩。如在新平任太守时，与少数民族关系，相处得很好；当广汉太守时，为官清廉，处理了不少数十年留存下来的积案；当御史中丞后，他秉公执法，不阿权贵，即使是皇亲国戚，他也不肯徇私，梁王司马肜，触犯法律，周处也丝毫不留情面，将司马肜所犯罪行一一列举，申报朝廷，要求给予惩处。在当时，周处这样刚正不阿，自然是难以见容于恶势力。后来，少数民族首领齐万年反叛，朝中权贵痛恨周处的强直不阿，都想乘机加害于他，便故意推荐他，道：“周处是名将后代，派他去征讨，一定错不了！”伏波将军孙秀，知道那些朝臣们的险恶用心，便规劝周处道：“你家中有老母在堂，可以此为理由，向朝廷推辞掉这个差使。”周处却坚决地说道：“忠孝岂能两全，既然辞别亲人，服务于朝廷，父母亲哪里还能把儿子，仅仅当作自己的私有之物呢！今天是我献身的时候了！”周处专程回家，禀报了母亲，母亲欣慰地勉励了他。他便毅然回到军中，去执行军务。

这时候，梁王司马肜，任征西大将军，总管关中军事。周处知道司马肜一定会趁机报复，因此抱定了必死的信念。他毫不退缩，仍然奋勇前去作战。

司马肜果然挟嫌报复，故意不给补给援兵。周处率众奋战，从早上打到晚上，弓断箭尽。众人劝周处退兵，周处慷慨陈辞，不许稍退，斩敌首以万计，终于英勇战死，以身殉国。

周处自新，是历史上的一个著名故事，他勇于改过，忠于国事，由一个地方恶少，转变为忠臣良将，给后代人以很大的启发。后代的许多人，都十分赞扬周处，并以他为例子，教育人们勇于改过。周处的事迹，说明一个人只要立志改过，任何时候都不算晚。而且有志者事竟成，只要下定决心，踏踏实实去做，即使是十恶不赦之人，也能转变成为一个品德优良的忠义之士。